



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

По факту оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших хлопок газа в частном жилом доме в Новой Москве возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по Троицкому и Новомосковскому административным округам Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, вечером 26 марта 2021 года в частном жилом доме, расположенном в поселении Московский в Новой Москве, произошел хлопок газа и последующее обрушение кровли жилого строения. В результате пострадало четверо мужчин и один ребенок, все они госпитализированы в медицинские учреждения, где им оказывается необходимая помощь и



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

они осматриваются специалистами.

В настоящее время следователи и криминалисты ГСУ СК России по городу Москве совместно со спасательными службами города продолжают работу на месте происшествия. Следствием собирается вся необходимая документация по строительству и эксплуатации указанного объекта для проведения строительно-технической и других необходимых судебных экспертиз. Также проводится комплекс иных следственных действий, направленных на установление причин и обстоятельств произошедшего. Расследование по уголовному делу продолжается.

27 марта 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1552007/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_praovie_akti_i_inie_akti_v